



## 有趣的事儿

与有趣的人一起做有趣的事儿,自己是不是也会变得有趣起来?与妈妈一起看日落,看着太阳一点点地下坠,山坡上的云像被染色过了一样的美丽;在西溪湿地公园乘氦气球,看着下面的一切越来越小,整个“西溪”像绿色的海洋展现在小记者的眼前;自己做蛋炒饭、做蛋糕,与妈妈一起做游戏……欢迎小记者把有趣的事与我们分享,你的故事,我们愿意听。

### 看日落

鄞州蓝青小学202班  
周楷轶(证号2001824)  
指导老师 陈艳萍

这周末,阳光明媚,妈妈带我去看日落,我和妈妈肩并肩坐在离家不远的一个小山坡上,一起观看日落。

傍晚时候,我看到太阳一开始还在上空,几分钟后,太阳越来越低,云越来越红,太阳逐渐收起了它刺眼的光芒,然后加速向下坠去,没过多久,就只剩下一点点光芒,最后,太阳完全地滑下了山坡,只剩下一片晚霞,山坡上的云像被染色过了一样的美丽。

后来,妈妈牵着我的手,踏上了回家的路程,我依依不舍地朝太阳落下的地方挥了挥手。

### 玩游戏

鄞州区董山小学306班  
孙墨(证号2008722)  
指导老师 吴伶玲

那天,我和妈妈在回家路上,玩“猜猜我是哪条鱼”的游戏。

我先伸长两条手臂,用手掌拍啊拍,叫妈妈猜猜我是哪条鱼。妈妈一脸疑惑地思考着,想了半天也没猜出,唉,我是一条准备吃小鱼的鲨鱼呀。

轮到妈妈演了,她的腮帮子一鼓一鼓的。这显然是一条刺豚嘛,妈妈说,恭喜你,答对了。

我又扮演一条小鱼,疾速向前跑,然后做出了一个翻车的动作,还配上“duang”的声音,“妈妈,你猜这是什么鱼?”妈妈好笑地说:“你这是翻车鱼吗?我看,是‘撞车鱼’吧?”接着,妈妈举起两只手,比出“耶”的动作,又张开两条腿,张牙舞爪地横着走,我喊道:“妈妈,你这是干什么,别人会以为你是神经病的!”妈妈淡定地说:“最重要是自己开心啊,来,我们继续猜。”我舒了口气:“你是横行霸道的螃蟹!”妈妈说:“又猜对咯!”

我们继续扮了很多鱼,有安康鱼、花园鳗、大龙虾……扮着扮着,快到家了,我们和这个游戏愉快地拜拜啦!

### 洗袜子

鄞州区董山小学210班  
严晨灏(证号2009127)  
指导老师 夏琳

星期六一大早,我拉开窗帘,哇,真是个好天气!蓝蓝的天空中一朵朵白云在嬉戏,一丝丝微风在树梢上玩耍,一缕缕阳光在我的脸上轻轻地抚摸,多么美好的清晨啊!

我决定要干一件大事,那就是洗袜子。我看到阳台上已经有几双我换下来的臭袜子。

我先把袜子放进水里浸泡15分钟,让袜子得到充分的湿润,再拿出来,打上肥皂,小手左搓搓右揉揉,直到搓起许多泡泡为止,再放进水里洗一洗,把泡沫给洗掉。

我觉得洗袜子一点都不难,和我洗澡的流程一样。当我沾沾自喜地审视“战果”时,突然发现袜子还是有一点点黑乎乎的地方,于是,我又拿出肥皂,重复了之前的步骤。然后,我把袜子在清水中过了一遍又一遍,直到所有的泡泡都消失得无影无踪,只剩下若有若无的清香味。最后,我把袜子全部都挂在晾衣绳上,一阵风吹来,袜子们欢欣鼓舞地摇摆起来,仿佛在跟我说:“谢谢你把我们洗得这么干净!”

原来洗袜子是一件这么有意思的事情。所以,自己的事情自己做,我们会收获意想不到的快乐。

### 做蛋炒饭

鄞州区宋诏桥小学204班  
王彦博(证号200017)  
指导老师 张静微

星期天,我上完培训班,肚子便唱起了空城计,我就以百米冲刺的速度跑回了家里。

但是家里没有现成的饭菜,只好自己做起蛋炒饭。

我拿出家里的菜谱,翻到了蛋炒饭这一页。我照着上面的步骤,从冰箱拿出了鸡蛋、小葱、油等材料。打开水龙头,水像瀑布一样流了下来,给小葱洗了个冷水澡。

洗完小葱后,我把鸡蛋往碗口轻轻一敲,蛋液流入碗里,蛋黄看起来就像一个小太阳。接着,我用筷子用力搅拌,把它搅成黄色的蛋液。

万事俱备,只欠我大显身手了。我“啪”的一声打开煤气灶,然后把锅放在上面,蓝色的火焰欢快地舔着锅底,锅里发出“吱吱吱”的声音,锅底的水慢慢地干了。我小心翼翼地把油倒进了锅里,一会儿,锅里升起了一股淡淡的油烟。接下来,我把蛋液放入锅里,用锅铲翻过来,再用锅铲把鸡蛋切成碎碎的蛋花,我端起饭倒入了锅里,用锅铲一会压,一会翻,原本一坨硬邦邦的米饭被我乖乖地分开了,然后我加入了几滴酱油,又是一顿翻炒,最后,我把蛋炒饭盛进碗里。我尝了一口,真好吃啊!

### 做蛋糕

宁波市曙光小学302班  
金家乐(证号2018140)  
指导老师 干静娴

那天,我和妈妈一起在外婆家做了美味可口的巧克力蛋糕,想知道蛋糕怎么做吗?赶紧看看我的独家配方吧!

我先从冰箱里拿了四块巧克力,把它放进一个大碗里,再倒进热水,巧克力一遇到热水,就哭得稀里哗啦,很快就化成浓稠的巧克力酱。

这时,我敲开鸡蛋,用调羹将蛋黄与蛋清分离出来,在蛋清里加点盐,接着又用打蛋机不停地朝一个方向搅拌,并把融化了的巧克力一并倒入蛋清中搅拌。

我不停地搅拌着,手肘在飞速地旋转,慢慢地,我觉得手肘越来越酸,到最后,我实在抬不起手肘,这时妈妈就接手了我的这份“工作”,像机器人一样运转起来,搅着搅着,原本水一样的蛋清和巧克力酱发生了变化,它们看上去像小乌云一样,黑乎乎的。

搅拌到这样后,妈妈说可以放进烤箱了。在烤箱里待了3分钟的小乌云出锅了,它变成了一圆圆的、扁扁的蛋糕,我迫不及待地咬了一口,松松的,软软的,好吃极了。

蛋糕做得很成功,回味无穷,你们学会了吗?



### 机器人

鄞州区钟公庙实验小学103班  
俞皓瑞(证号2016588)

### 西溪湿地公园见闻

宁波市镇安小学310班  
傅誉(证号2003872)  
指导老师 赵幼芳

假日,爸爸、妈妈带我去去了杭州西溪国家湿地公园。

我们乘着电瓶船在水中行驶,放眼望去,水面上一片青绿,水的两边都是芦苇、水杉和柿子,说到柿子,“西溪”正在举行“火红柿”节,到处都是卖火火红的柿子和甜滋滋的柿饼。

电瓶船来到深潭口,我们看到了一场民俗婚礼。后来,我们又去乘了氦气球。氦气球很大,直径有23米,可以把游客带上150米的高空,看到整个“西溪”水陆空的景象。这是一个巨型的气球,形状如同一个倒扣的超大版水滴,用无数条线拉住气球和载人舱,把游客带上天空。载人舱最多可以承载25人。

上氦气球之前,我的心情紧张极了,万一氦气球掉下来了怎么办?我跟妈妈说,我不想排队了,想回家。妈妈给了我鼓励,说不要害怕,试试深呼吸,把害怕都抛到九霄云外去,大胆地去尝试一下。

我上了氦气球,害怕真的抛到九霄云外去了。气球慢慢上升,我往下一看,视野渐渐地开阔了,所有东西都变小了,最后我居然看到了整个“西溪”湿地。跟研学实践基地里的牌子上写的一样,“西溪”湿地确实都是水,还有一片片茂盛的树林,整个“西溪”像绿色的海洋展现在我的眼前。

气球在天上停留了10分钟,就徐徐地下降了。

我喜欢“西溪”湿地,我喜欢它的水、树林和自然风光。我还学会了一个道理,面对害怕要勇于尝试。



### 篮球小子

宁波曙光小学303班  
秦梓淇(证号2018143) 指导老师 王敏霞